竞技•关注



瀚赛后复

围甲焦点战时越不敌崔哲瀚

西安队在洛阳惊险保级

□记者 周中全 文/图

2013年"金立智能手机 杯"中国围棋甲级联赛昨日上 演大结局,主场移师洛阳的贵 州百灵队以2:2主将负于西

安曲江队,贵州队冲冠未果, 第七次获得围甲亚军,而西安 曲江队在最后关头惊险保级 成功。两位世界冠军时越和 崔哲瀚为洛阳棋迷奉献了一 场精彩的巅峰对决。

【焦点】央视直播时越大战崔哲瀚

围甲第22轮"洛阳君河 湾"专场比赛昨天在洛阳君 河湾会所进行,在一场焦点 对决中,贵州百灵队主将、 洛阳籍的时越九段执白中 盘负于西安曲江队主将、韩 国的崔哲瀚九段。央视体 育赛事(CCTV5+)频道以 及新浪、TOM等网站直播 了这盘对局。

此役崔哲瀚执黑以星 无忧角开局,时越的白棋以 二连星应对。战斗首先从 左上角展开,双方纠缠在一 起,战斗的结果双方各有所 得。之后白棋在黑阵中遭到 对手强硬攻击,白棋虽然活 出,但黑棋将外围走厚,白 棋陷入苦战。实战白棋巧 妙运用打劫吃掉黑棋一个 大角,看到了逆转的希望, 但官子阶段,崔哲瀚抓住了 对手的缓手,最终中盘获 胜。双方共弈325手。至 此,在两人的交锋记录上,崔 哲瀚以4:3领先。

【看点】西安曲江队惊险保级

为保级而战的西安曲江 队昨日在洛阳经历了一场大 起大落。昨日下午,"洛阳君 河湾"专场的4盘对局,贵州 队的彭立尧、朴文垚先后告 捷,贵州队以2:0领先,另外 两盘对局贵州队的形势也被 专家看好。如果西安队输掉 此役,将难逃降级的命运。 但最后关头,赛场上出现了 戏剧性的变化,先是时越中 盘负于崔哲瀚,最后结束的

一盘对局,西安队的陶欣然 以3/4子的微弱优势战胜贵 州队的邬光亚。这样西安队 就以主将胜的方式获得最后 一轮的胜利,惊险保级。

另一个赛场的杭州队 虽然也取得了胜利,但仍然 差一个积分,与广州队一起 降入乙级队。重庆队最后 一轮战胜广州队,毫无悬念 地第九次捧起围甲冠军的



中国围棋协会主席王汝南八段(右)和 洛阳棋手张瑞二段为棋迷大盘讲棋

围甲联赛最终积分榜

名次	队名	场分	胜局	主将胜
1	重庆银行	44	59	15
2	贵州百灵	41	50	15
3	大连上方衡业	38	50	12
4	古井贡酒浙江	35	48	12
5	山东景芝酒业	35	46	9
6	中信北京	34	47	11
7	中国移动上海	33	42	7
8	广西华蓝	33	40	13
9	辽宁觉华岛	32	43	5
10	西安曲江	30	41	14
11	苏泊尔杭州	29	41	11
12	广州广日	12	21	8
(苏泊尔杭州、广州广日降入乙级队)				

时越: 只要上场 就全力以赴

□记者 周中全

比赛结束后,现场棋迷纷纷拿着本子、 扇子等向棋手索要签名,时越都耐心地一 -满足。即使在洛阳晚报记者采访时越的 时候,仍不时有棋迷来要签名。

记者:没记错的话,这是你成为职业棋 手后,第一次回洛阳参加正式比赛。回家 比赛跟在外面比赛感觉有什么不同?

时越:对,确实还没有在洛阳参加过职 业比赛。回家的感觉挺好的,有家乡人的 关注,觉得更应该下好比赛。可惜今天没 有赢下来,很遗憾吧。

记者:今天对崔哲瀚这盘棋主要问题 在哪里?

时越:中盘我打入太深了,形势不太 好,后来把他的角吃了以后,我感觉已经逆 转了,但实战官子没下好,下好的话,还是 可以的。

记者:如果收完官子可能只输一点儿, 你是看清楚了,所以投了?

时越: 嗯, 盘面 10 目吧, 下完我要输 2 目半。(规则黑贴7目半)

记者:贵州队这次又是亚军吧?

时越:是(笑),第七次亚军了,还没有 得过冠军。

记者:俱乐部一定非常想拿一次冠军。

时越:是,重庆队确实非常强,实力我 们有,但稳定性比重庆队还是差一点。

记者:还是想提提你比较痛苦的三星 杯半决赛,对唐韦星的三番棋,你的机会应 该更大吧?

时越:第一盘我比较侥幸,逆转胜了, 后面两盘都是优势的棋被他逆转了。那段 时间自己的状态可能不太好,犯了不少错 误,输了很难受,但还好吧,已经过去了。

记者:现在世界比赛比较多,争取以后 再拿冠军。

时越:嗯,好,争取!

记者:三国擂台赛第二阶段马上就要 开始了,会让你上吗?

时越:这次棋院没有安排我去韩国,第 二阶段我应该不会上。

记者:可能是想让你殿后做主将?

时越:也可能是我最近状态一般吧,两 种可能性都有。(笑)

记者:那你想早点上场吗?

时越:我什么时候出场都可以,只要上 场就全力以赴。



